

平成 25 年 7 月 26 日

株 主 各 位

東京都渋谷区円山町3番6号
フリービット株式会社
代表取締役社長 石田 宏樹

「第 13 回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部修正のお知らせ

当社「第 13 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、会社法施行規則第 65 条第 3 項に基づき、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおりご連絡をさせていただきます。

記

1. 修正箇所

「第 13 回定時株主総会招集ご通知」6 ページ

事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (1)事業の経過及びその成果

2. 修正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

<訂正前>

セグメント別売上高及びセグメント損益

（単位：百万円）

区 分	売 上 高	セグメント利益 又は損失（△）
ブロードバンドインフラ	<u>7,615</u>	<u>940</u>
クラウドコンピューティングインフラ	<u>2,290</u>	<u>△ 40</u>
（省 略）		
合計	20,660	935

<訂正後>

セグメント別売上高及びセグメント損益

（単位：百万円）

区 分	売 上 高	セグメント利益 又は損失（△）
ブロードバンドインフラ	<u>7,591</u>	<u>938</u>
クラウドコンピューティングインフラ	<u>2,315</u>	<u>△ 39</u>
（省 略）		
合計	20,660	935

以上